

Szerencsi Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete

Jegyzőkönyv

Készült: a Szerencsi Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2011.03.17-én tartott rendkívüli testületi ülésén

Jelen vannak: Csikja Sándorné – elnök
Balog Endre - képviselő
Varga Jánosné - képviselő

Meghívottak: Dr. Barva Attila – aljegyző

Csikja Sándorné elnök a jelenlevők köszöntése után megállapítja, hogy a 4 fő képviselőből 3 fő jelen van, a testület határozatképes, az ülést megnyitja. Javaslatot tesz a jegyzőkönyv-hitelesítőre Varga Jánosné személyében. Javaslatát a Cigány Kisebbségi Önkormányzat képviselő-testülete **3 igen szavazattal, egyhangúlag** támogatja, és az alábbi döntést hozza:

11/2011.(III.17.)

CKÖ határozat

Tárgy: jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztása

A szerencsi Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2011.03.17-ei rendkívüli üléséről készülő jegyzőkönyv-hitelesítőjévé Varga Jánosné képviselőt választja meg.

Csikja Sándorné javaslatot tesz az ülés napirendjére, melyet a Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete **3 igen szavazattal, egyhangúlag** elfogad, és az alábbi határozatot hozza:

12/2011.(III.17.)

CKÖ határozat

Tárgy: a napirend elfogadása

A szerencsi Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete az elnök javaslatát megtárgyalva úgy határoz, hogy az ülés napirendjét a meghívóban közöltekkel azonos tartalommal fogadja el az alábbiak szerint:

- 1. A szerencsi Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2011.évi munkatervének módosítása*
- 2. Együttműködési Megállapodás megkötése Szerencs Város Önkormányzatával*
- 3. Együttműködési Megállapodás megkötése Taktaharkány Cigány Kisebbségi önkormányzatával*
- 4. Hagyományőrző Nap megszervezése*

1. A szerencsi Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2011.évi munkatervének módosítása

Az elnök javaslatot tesz arra, hogy az április 20-ai ülésüket hamarabb, március 30-án, a július

20-ai ülésük időpontját pedig később, augusztus 24-én tartásuk meg. Az ülések kezdő időpontja 16 óra.

A Képviselő-testület **3 igen szavazattal, egyhangúlag** elfogadja a javaslatot, és az alábbi döntést hozza:

13/2011.(III. 17.)

CKÖ határozat

Tárgy: A szerencsi Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2011.évi munkatervének módosítása

A Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalva az elnök javaslatát úgy dönt, hogy a 32/2010. (XII. 10.) CKÖ határozatával elfogadott, 2011. évre vonatkozó munkatervét az alábbiak szerint módosítja:

- *Az április 20-ai ülés időpontja április 13-ára változik.*
- *A július 20-ai ülés időpontja augusztus 24-re módosul.*

A 2011. évben megtartásra kerülő ülések időpontja 16,30 órától 16,00 órára változik.

2. Együttműködési Megállapodás megkötése Szerencs Város Önkormányzatával

Csikja Sándorné: A december 8-ai ülésükön döntöttek arról, hogy a Szerencs Város Önkormányzatával megkötött együttműködési megállapodást ezen az éven felülvizsgálják, a szükséges módosításokat átvezetik, majd a testület elé hozzák döntésre. A módosításokat átvezette a megállapodásban, így kéri, fogadják el azt.

A Képviselő-testület az előterjesztés megtárgyalását követően **3 igen szavazattal, egyhangúlag** elfogadja a felülvizsgált együttműködési megállapodás tervezetét, és az alábbi döntést hozza:

14/2011.(III.17.)

CKÖ határozat

Tárgy: Együttműködési Megállapodás megkötése Szerencs Város Önkormányzatával

A Szerencsi Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete írásbeli együttműködési megállapodást köt Szerencs Város Önkormányzatával. Felhatalmazza az elnököt, hogy nevében a megállapodást aláírja.

Az Együttműködési Megállapodás a mai napon lép hatályba.

A megállapodás egy eredeti példánya jelen határozat mellékletét képezi.

3. Együttműködési Megállapodás megkötése Taktaharkány Cigány Kisebbségi Önkormányzatával

Az elnök javasolja, hogy a 2011-2014-es munkaprogramjuk koordinációjára, valamint közös akciók tárgyában kössenek együttműködési megállapodást Taktaharkány Cigány Kisebbségi Önkormányzatával.

A javaslatot a Képviselő-testület **3 igen szavazattal, egyhangúlag** elfogadja, és az alábbi döntést hozza:

15/2011.(III.17.)

CKÖ határozat

Tárgy: Együttműködési megállapodás megkötése Taktaharkány Cigány Kisebbségi Önkormányzatával

A Szerencsi Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag úgy dönt, hogy Taktaharkány Cigány Kisebbségi Önkormányzatával írásos együttműködési megállapodást köt a 2011-2014 munkaprogramjának koordinációjára, közös akciók tárgyában. Felhatalmazza az elnököt, hogy nevében a megállapodást aláírja.

4. Hagyományőrző Nap megszervezése

Az elnök javasolja, hogy a Képviselő-testület a kisebbségi önkormányzatuk 2011. március 19-ei programjához, a Hagyományőrző Napra 100.000 forintot különítsenek el a költségvetésükből.

Javaslatával a Képviselő-testület **3 igen szavazattal, egyhangúlag** egyetért, és az alábbi határozatot hozza:

16/2011. (III.17.)


CKÖ határozat

Tárgy: Hagyományőrző nap megszervezése

A Szerencsi Cigány Kisebbségi Önkormányzat a 2011. március 19-ei „Hagyományőrzős Nap” rendezvényére költségvetéséből 100.000 forintot különít el.

Az elnök kérdés, hozzászólás, további napirendi pont hiányában az ülést bezárja.

K.m.f.


Csikja Sándorné
elnök

Cigány Kisebbségi Önkormányzat
Szerencs
2.


Varga Jánosné
jegyzőkönyv-hitelesítő